

ГРАДСКИ ОДБОР БОР
Радничка бр. 20, Л-2

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ,

У ИМЕ ГРАДСКОГ ОДБОРА НАРОДНЕ СТРАНКЕ И ЖЕЛИМ ДА ВАМ УКАЖЕМ НА МНОГЕ ЛОШЕ СТВАРИ КОЈЕ СУ СЕ ДЕСИЛЕ И ДЕШАВАЈУ А НЕШТО ДРУГО ИМ ЈЕ У ПРЕТХОДНОМ ПЕРИОДУ ОБЕЋАНО ОД СТРАНЕ ВЛАСТИ АЛЕКСАНДРА ВУЧИЋА, КАКО НА ЛОКАЛУ ТАКО И У РЕПУБЛИЦИ.

ОДЛАЗАК МЛАДИХ ИЗ БОРА У ВЕЛИКОМ БРОЈУ, КАКО У ДРУГЕ СРЕДИНЕ ТАКО И У ИНОСТРАНЕ ЗЕМЉЕ, ЈЕ ПОСЛЕДИЦА ВЛАСТИ АЛЕКСАНДРА ВУЧИЋА. ЛАЖНА ОБЕЋАЊА О БОЉЕМ ЖИВОТУ УЗИМАЈУ ДАНАК. НЕ ПОМАЖУ ВЛАСТИ НИ РАЗНИ ПИНКОВИ. СУРОВА СТВАРНОСТ СЕ ПРЕЛАМА ПРВО ПРЕКО ЛЕЂА МЛАДИХ И ЊИХОВИХ РОДИТЕЉА КОЈИ СА ТУГОМ ИСПРАЋАЈУ НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ СВОЈЕ НАСЛЕДНИКЕ КОЈИ СВОЈУ СРЕЋУ ТРАЖЕ ОД СЛОВАЧКЕ ДО АЉАСКЕ. ПОДЈЕДНАКО СЕ ПРАЗНЕ И БОР И ОКОЛНА СЕЛА. МЛАДИ НЕ ВИДЕ ПЕРСПЕКТИВУ У БОРУ. У СРБИЈИ, КОЈА ПОСТАЈЕ ЗЕМЉА СТАРИХ! У СРБИЈИ КОЈОЈ СЕ НУДЕ КАО СПАС МИГРАНТИ.

НЕ ПОМАЖЕ МЕДИЈСКИ МРАК, ИСКРИВЉЕНА СТВАРНОСТ ДА ПОМОГНЕ У БОЉЕМ ФУНКЦИОНИСАЊУ БОРСКЕ ТОПЛАНЕ. НАБАВКА УГЉА ЈЕ ПОСЕБНА ПРИЧА. ДА ЛИ СМО ДОБИЛИ ИНФОРМАЦИЈЕ, КО ЈЕ КОНКУРИСАО ОД ДОБАВЉАЧА, КО ЈЕ ДОБАВЉАЧ И ПО КОЈОЈ ЦЕНИ? СВЕ СЕ РАДИ ИЗА КУЛИСА, ЈАВНОСТ ПОТПУНО ИСКЉУЧЕНА, ИЗ ГОДИНЕ У ГОДИНУ РАСТУ ГУБИЦИ, ДАЈУ СЕ СУБВЕНЦИЈЕ А ПОМАКА НА БОЉЕ НЕМА. ПРЕКО 500 ПОТРПШАЧА СЕ ИСКЉУЧИЛО СА СИСТЕМА. ТО СЕ КРИЈЕ. РАДУ ТОПЛАНЕ, РАДУ ОВЕ ВЛАСТИ, НЕ ВЕРУЈУ НИ ПРЕДСТАВНИЦИ ВЛАСТИ, ФУНКЦИОНЕРИ СНС КОЈИ СЕ ОДЈАВЉУЈУ СА СИСТЕМА ГРЕЈАЊА.

УГАШЕНА АПОТЕКА БОР ЈЕ ОМЧА ОКО ВРАТА ГРАДА БОРА И БУЏЕТА!

МЗ „МЛАДОСТ“ НЕМА ПРОСТОРИЈЕ ДУЖЕ ОД ДВЕ ГОДИНЕ. КАДА ЋЕ БИТИ РАСПИСАНИ ИЗБОРИ ЗА САВЕТЕ МЗ?

НАЈЖАЛОСНИЈА СТВАР КОЈА МОРА ЗАБРИНУТИ СВАКОГ БОРАНИНА, СВАКОГ ГРАЂАНИНА СРБИЈЕ ЈЕ ПРОДАЈА СТРАТЕШКИХ РЕСУРСА.

БОР И СРБИЈА ОСТАЈУ БЕЗ СВОГ РТБ БОРА. А, ПОДСЕЋАЊА РАДИ, КРОЗ ВИШЕ ИЗБОРНИХ КАМПАЊА ЈЕ ГРАЂАНИМА ОД СТРАНЕ ВУЧИЋА И ЊЕГОВИХ МИНИСТАРА ОБЕЋАНО ДА ЋЕ РТБ БОР И ПО ДОБИЈАЊУ СТРАТЕШКОГ ПАРТНЕРА ОСТАТИ У ВЕЋИНСКОМ ДРЖАВНОМ ВЛАСНИШТВУ. ДАНАС СЕ ВИДИ ДА ЈЕ ТО БИЛА ЛАЖ ВУЧИЋЕВЕ ВЛАСТИ.

КРИЈУ СЕ ОСНОВНЕ СТВАРИ ОД ГРАЂАНА БОРА, НЕ ЗНА СЕ ШТА ЈЕ СВЕ ПРОДАТО, КАКВЕ ОБАВЕЗЕ ПРЕУЗИМА ДРЖАВА, КОЈЕ ОБАВЕЗЕ ПРЕУЗИМА НОВИ ВЕЋИНСКИ ВЛАСНИК ИТД.

АКО НОВИ ВЕЋИНСКИ ВЛАСНИК НУДИ ЗА НОВИ РУДНИК „ЧУКАРУ ПЕКИ“ ОГРОМАН НОВАЦ, МНОГО ВЕЋИ НЕГО ШТО СУ ПОНУДИЛИ ЗА 63% РТБ-А БОР (У КОЈИ ЈЕ ДРЖАВА УЛОЖИЛА ОГРОМНА СРЕДСТВА ПОСЛЕДЊИХ 10 ГОДИНА), РЕЧЕНО ЈЕ ДА РТБ БОР ДОБРО РАДИ, ЗАШТО ОНДА ПРОДАЈА? ПОСТАВЉА СЕ ПИТАЊЕ О КАКВОМ ПРЕПОРУДУ, КОЈИ АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ НАЈАВЉУЈЕ СВАКОДНЕВНО, СЕ ОВДЕ РАДИ?

НЕЋЕ СТРАНАЦ БРИНУТИ БРИГУ О ТИМОЧКОЈ КРАЈИНИ.

ЊЕГОВ ИНТЕРЕС ЈЕ ПРОФИТ!!!!

НА КРАЈУ, ИАКО ЈЕ РТБ БОР ВЛАСТИ ПОСЛЕДЊИХ ГОДИНА СЛУЖИО КАО ГЛАСАЧКА МАШИНЕРИЈА СНС, МИ КАО ОПОЗИЦИЈА И СВИ ИСКРЕНИ ГРАЂАНИ БОРА НЕ МОЖЕМО СЕ РАДОВАТИ. БОР ЈЕ ИЗГУБИО, ИЗГУБИЛА ЈЕ СРБИЈА СТРАТЕШКИ РЕСУРС.

НЕ МОЖЕ СЕ ПОРЕДИТИ ЖЕЛЕЗАРА СМЕДЕРЕВО И РТБ БОР! СРБИЈА НЕМА РУДУ ГВОЖЂА, АЛИ ИМА БАКРА И ПЛЕМЕНИТИХ МЕТАЛА, ИЛИ ЈЕ ИМАЛА.

ДОСТА ЈЕ ВИШЕ ВУЧИЋЕВИХ ОБМАНА! МОРА СЕ РЕЋИ ДОСТА ЛАЖНИМ ОБЕЋАЊИМА АЛЕКСАНДРА ВУЧИЋА ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ! ОБЕЋАЊА ВУЧИЋЕВЕ ВЛАСТИ ОД 2012. ГОДИНЕ ДА ЋЕ НАРЕДНЕ ГОДИНЕ БИТИ БОЉЕ-ЛУДОМ РАДОВАЊЕ!

ПОЗИВАМО МЛАДЕ ДА ДИГНУ СВОЈ ГЛАС! ДА СЕ ЗАУСТАВИ ПРОПАДАЊЕ СРБИЈЕ!

**НАРОДНА СТРАНКА
ГРАДСКИ ОДБОР БОР**